Vrijwilligers Buro Lima lunchen in gildehuis Heeswijk.
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Zaterdag 19 maart hielpen een 35 tal vrijwilligers waaronder vele van Buro Lima en de Rabobank Bernheze/Maasland bij Buro Lima met het inrichten van de tuin en het plaatsen van speeltoestellen voor Buro Lima.

Buro Lima is er voor kinderen tot 18 jaar met een (verstandelijke) beperking en/of bijkomende problematieken zoals ADHD, Autisme spectrum stoornis (ASS), Syndroom van Down en hechtingsproblematieken.
Buro Lima is gevestigd aan de Fokkershoek 8b te Heeswijk-Dinther. In de huiselijke sfeer van het woonhuis wordt de begeleiding geboden.
Daarnaast maakt Buro Lima op de zaterdagen gebruik van kinderdagcentrum klein Drakenstein (van Kinderopvang Humanitas) te Heeswijk-Dinther.
Omdat Buro Lima een goede buur is van het gilde heeft het gilde het gildehuis beschikbaar gesteld om op deze dag de lunch aldaar te kunnen gebruiken, iedereen liet het zich goed smaken en het gilde heeft weer haar ware aard laten zien in het tonen van hun inzet voor vrijwilligers die onontbeerlijk zijn in onze huidige samenleving. 

