Kinrooi even middelpunt van Europa! - 01/09/09 

Kijk voor meer foto’s op www.est2009.be
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Op zondag 30 augustus was Molenbeersel het middelpunt van het Europese schutterswezen. Zo’n 540 schutterijen schutterijen trokken door de straten van Molenbeersel. Méér dan 10.000 schutters uit 10 verschillende landen (België, Frankrijk, Kroatië, Nederland, Tsjechië, Oekraïne,  Duitsland, Oostenrijk, Frankrijk, Zweden en Polen) defileerden voor zo’n 20.000 toeschouwers!
Van de deelnemende schutterijen en de toeschouwers kreeg de organisatie tal van lovende opmerkingen: “een prachtig feest”, “goed georganiseerd”, “nergens was afval te bespeuren”, mooi ingerichte terreinen en een groot aantal (zo’n 1500) vrijwilligers die iedereen voorzagen van de nodige drank en eten! En vooral de Limburgse gezelligheid en vriendelijkheid werd geapprecieerd door de talrijke deelnemers.

Op het feestterrein was ook een zeer kleurrijke delegatie aanwezig van Tuchola uit Polen. Zij mogen het EST organiseren in 2012. Hun stand in de promotent werd zeer druk bezocht. Zelfs de mensen van Peine (Duitsland) die het EST in 2015 mogen organiseren kwamen naar Kinrooi om te vernemen hoe je zo’n Europees feest het beste aanpakt!

De 8 Kinrooise schutterijen, de gemeente Kinrooi, de stuurgroep en alle leden van de werkgroepen én vooral de 1500 vrijwilligers hebben dit weekend bewezen dat een klein dorp zoals Kinrooi zéér groot kan zijn als iedereen samenwerkt!

Medailles
Op een mum van tijd waren de medailles en pins uitverkocht die speciaal voor dit feest werden gemaakt! Om tegemoet te komen aan de vraag zal de organisatie nog een aantal medailles laten bijmaken. Zij kunnen enkel besteld worden in veelvouden van 10. Voor 10 stuks betaalt men 50 euro, voor 20 stuks 100 euro en voor aantallen hoger dan 30 betaalt men 4 euro per stuk! De medailles kunnen besteld worden door overschrijving van het vereiste bedrag op rek. nr. 001-4609065-89 (voor het buitenland: 0045001460906589, BICC-code: GEBABEBB) van EST 2009 met de vermelding ‘aantal medailles’.

Film en foto’s 
Van het hele gebeuren werden een groot aantal foto’s en filmbeelden gemaakt. In het najaar zal een dvd-cd te koop worden aangeboden via deze website.
